



# StarTech.com Cable Adaptador USB 3m para Impresora Acodado - 1x USB A Macho - 1x USB B Macho en Ángulo Derecho, 3 m, USB A, USB B, USB 2.0, Negro

StarTech.com Cable Adaptador USB 3m para Impresora Acodado - 1x USB A Macho - 1x USB B Macho en Ángulo Derecho, 3 m, USB A, USB B, USB 2.0, Negro

#### SKU: USBAB3MR

### Información Técnica

Marca: **StarTech.com**Color del producto: **Negro**Género del conector 1: **Macho**Género del conector 2: **Macho** 

Conector 1: **USB A**Conector 2: **USB B**Versión USB: **USB 2.0**Longitud de cable: **3 m** 

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

## Aspectos destacados

StarTech.com Cable Adaptador USB 3m para Impresora Acodado - 1x USB A Macho - 1x USB B Macho en Ángulo Derecho. Longitud de cable: 3 m. Conector 1: USB A, Conector 2: USB B, Versión USB: USB 2.0, Contactos del conector chapado: Níquel, Color del producto: Negro

## Especificaciones

·	
Características	
Versión USB: USB 2.0	
Conector 1: USB A	
Conector 2: USB B	
Género del conector 1: Macho	
Género del conector 2: Macho	
Factor de forma de conector 1: <b>Derecho</b>	
Factor de forma de conector 2: Angular	
AWG calibre del cable: 24/28	
Contactos del conector chapado: Níquel	
Blindaje de cable: Papel de aluminio mylar	
Color del producto: Negro	
Conectar y usar (Plug and Play): Si	
Peso y dimensiones	
Longitud de cable: 3 m	
Peso: <b>85</b> g	



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Empaquetado de datos

Ancho del paquete: 125 mm

Largo del paquete: 225 mm

Alto del paquete: 15 mm

Peso del paquete: 90 g

Contenido del empaque

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Certificados

Certificados de cumplimiento: RoHS

Certificación: CE, REACH

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 84733080

Link: https://mcashop.mx/producto/113901/startechcom-cable-adaptador-usb-3m-para-impresora-acodado-1x-usb-a-macho-1x-usb-b-macho-en-angulo-derecho-3-m-usb-a-usb-b-usb-20-negro